



这次,看有中国队的足球世界杯!

2023女足世界杯昨日在新西兰奥克兰拉开战幕



7月18日,中国女足球员在进行训练。

新华社记者 李一博/摄

世界杯、奥运会、欧洲杯这类顶级赛事中的女足比赛,观赏性毫不逊色于一场男足比赛。

去年女足欧洲杯英格兰与德国队的决赛中,共有8.7万余名观众现场观战。去年女足欧冠巴萨与皇马的“国家德比”中,有超9万名观众涌入诺坎普球场。

这次出征女足世界杯,不少球队的宣传片极具创意。比如法国女足宣传片中,身穿国家队战袍的姆巴佩、格里兹曼等家喻户晓的球星为球队攻城拔寨。

但随后宣传片缓缓道出了真相,其实这些画面都是来自法国女足的比赛,只不过通过技术换脸成了男足球队,并呼吁大家一起支持法国女足。

在奖金方面,本届女足世界杯奖金总额为上届的三倍,达到1.52亿美元。

此前国际足联还曾确认,2027年女足世界杯的奖金将与2026年男足世界杯的奖金相同。

总而言之,无论场内还是场外,世界女足运动的发展,早已不是“老眼光”中的样子。

看中国女足

去年年底,精彩的卡塔尔世界杯让人大呼过瘾,但中国球迷难免会感到一丝落寞。时隔半年,这次世界杯终于有了我们的主队——中国女足。作为亚洲杯冠军,中国女足此次出征也承载了不少期待。与世界女足运动发展的进程同步,中国女足的商业价值和影响力都逐步提升。踏上2023女足世界杯赛场,中国女足的压力与挑战并不轻。同组的英格兰女足去年拿下欧洲杯冠军,势头正盛。小组抽签分组时被划为第三档的丹麦女足,如今世界排名第13,比当时第二档的中国女足还高出一位,近来状态也十分火热。

世界杯新军海地队中,也有多名强力中前场球员在欧洲赛场效力,同样具备不可小觑的实力。

对于中国女足来说,想要小组出线以及更进一步,唯有迎难而上了。

据中新社电(记者 卞立群) 时隔4年,女足世界杯来了! 2023女足世界杯北京时间昨日15:00在新西兰奥克兰拉开战幕。这是女足世界杯第一次在南半球进行,也是这项赛事首次扩军至32支球队。

4年过去,世界女足运动迅猛发展,可以预见本届女足世界杯还将有着超出以往的精彩。

而对于中国球迷来说,最大的看点当属中国女足。

规模空前

相比男足世界杯近百年的发展进程,女足世界杯还相当“年轻”。由澳大利亚和新西兰合办的2023女足世界杯是第九届赛事。值得一提的是,首届女足世界杯于1991年在中国举办,而后每四年一届,中国还于2007年第二次举办女足世界杯。

近年来女足运动迅猛发展,本届女足世界杯首次扩军至32支球队。葡萄牙、摩洛哥、爱尔兰、赞比亚、海地、越南、菲律宾、巴拿马成为女足世界杯新军。

曾4次捧杯的美国女足、2次夺冠的德国女足,最近势头正盛的英格兰女足以及传统强队瑞典女足,均为本届世界杯的夺冠热门。

观赏性更强

除了规模空前,同样可以预见的是,2023女足世界杯也将空前精彩。近些年女足运动愈发“男子化”,比赛强度和节奏提升,观赏性越来越强。

美军士兵“跟团游”突然越界奔朝鲜

同行目击者:开始还以为他在拍视频

美军士兵特拉维斯·金18日“跟团游”期间从板门店突然越界进入朝鲜,跟团游客说,事发之初以为他在开玩笑拍视频。

与金同团的新西兰游客萨拉·莱斯利告诉记者,旅游团18日早上乘坐大客车离开首尔,金穿着T恤衫和牛仔裤,独自一人,不与其他游客交谈。参观过程中,金在纪念品商店买了一顶帽子。

当天下午,行程进入尾声时,游客们在共同警备区自由活动、拍摄照片,莱斯利突然看到金“飞快地”跑起来。“我一开始以为他在开玩笑或者搞噱头,让同伴给他拍视频。但是,我听见一名(美军)士兵高喊‘抓住那个家伙!’”但美军士兵还没有来得及作出反应,金跑了大约10米就进入朝方一侧并且消失在视野中,整个过程仅有数秒。另有媒体援引游客的话报道,金在跑入朝方一侧前突然发出一阵大笑。

媒体披露,特拉维斯·金23岁,2021年1月开始在美国陆军服役,部队为第一装甲师。

韩联社等媒体报道称,去年10月8日凌晨,韩国警察在首尔麻浦区询问金的身份信息,他拒不配合,踢警车车门,还咒骂韩国人和韩国军队,被当场逮捕。

今年2月,韩国一家法院裁定他破坏公共财物等罪名成立,对他处以500万韩元(约合4000美元)罚金。另外,金涉嫌去年9月在首尔一家夜店殴打一名韩国人,因受害人不愿提起指控,金没有受到起诉。

美联社报道,金因袭击指控在一座韩国监狱被关押将近2个月,本月10日获释。他原定17日从首尔乘飞机返回第一装甲师驻地美国得克萨斯州布利斯堡,面临进一步纪律处分。

据媒体报道,金17日在美军人员看管下抵达韩国仁川国际机场,准备乘飞机回国。由于看管人员没有机票,金独自通过海关检查口。然而,他最终并没有登机,而是逃出机场,并参加一个旅游团。美国官员表示,机场有前往非军事区旅游的广告,看上去金是看见广告才报名参团。

美国国务院发言人马修·米勒18日说,那名士兵“故意、自愿”穿过朝韩军事分界线。白宫发言人说,总统拜登已经听取关于此事的简报,眼下判断那名美军士兵所作所为的确切动机还为时过早。朝方暂时未对这一事件作出回应。

惠晓霜 据新华社

数说突发

3人死6人伤

新西兰奥克兰发生枪击事件



7月20日,在新西兰奥克兰,警方封锁道路。

新华社发 赵纲/摄

据新华社电(记者郭磊 卢怀谦) 新西兰第一大城市奥克兰市中心20日早晨发生一起枪击事件,造成包括枪手在内3人死亡,另有6人受伤。新西兰总理希普金斯说,当晚的2023年女足世界杯开幕式将照常举行。

希普金斯当天在首都惠灵顿紧急举行新闻发布会说,在这起枪击事件中有包括枪手在内3人死亡,另有6人受伤,其中包括一名警察。他说,这是一起孤立治安事件,不会因此改变国家安全级别,2023年女足世界杯开幕式将照常举行。

据警方通报,这起枪击事件发生在奥克兰市中心的一个工地建筑内。奥克兰市长布朗说,奥克兰交通部门和警方已完全封锁现场及周边地区。由于事发时间正值通勤高峰,大量火车、公交和轮渡被取消或改道,造成大面积交通拥堵。

34死12伤

阿尔及利亚两车相撞起火

阿尔及利亚南部地区当地时间19日发生一起车祸,造成34人死亡、12人受伤。阿尔及利亚民防部门通报称,19日凌晨4时许,一辆皮卡车和一辆公共汽车在该国南部塔曼拉塞特省的国道上相撞后起火。

阿尔及利亚总统特本和总理阿卜杜拉赫曼19日对遇难者表示哀悼,向遇难者家属表示慰问。

交通事故在阿尔及利亚较为频繁。2022年全年,该国发生了近2.3万起交通事故,导致3409人死亡、3万多人受伤。超速是该国交通事故的主要原因。

据中新社

6人遇难

哥伦比亚一小型飞机失事

据新华社电(记者 周盛平) 哥伦比亚民航局19日发表声明说,一架载有6人的小型飞机在哥伦比亚中部博亚卡省坠毁,机上人员全部死亡。

声明说,失事飞机为一架塞斯纳小型飞机。这架飞机于当地时间7时40分从梅塔省首府比亚维森西奥起飞,前往首都波哥大北部的瓜伊马拉尔机场,起飞后不到20分钟即与塔台失去联络。死者包括1名飞行员和5名乘客,乘客都是民主中心党成员。